

cmchao / April 17, 2017 12:56PM

[凱道爆米香 揪民眾關心原民議題](#)

凱道爆米香 揪民眾關心原民議題

發稿時間：2017/04/16 16:07 最新更新：2017/04/16 16:51 字級：字級縮小 字級放大

zoom in

抗議原民會將私有地排除在傳統領域外，原民團體持續在凱道露宿。有民眾16日在凱道舉行野餐活動，現場準備免費爆米香，邀大家關心和傾聽原民議題。

中央社記者許秩維攝 106年4月16日 抗議原民會將私有地排除在傳統領域外，原民團體持續在凱道露宿。有民眾16日在凱道舉行野餐活動，現場準備免費爆米香，邀大家關心和傾聽原民議題。

中央社記者許秩維攝 106年4月16日

(中央社記者許秩維台北16日電) 為抗議原民會將私有地排除在傳統領域外，原民團體持續在凱道露宿。有民眾今天在凱道舉行野餐活動，現場準備免費爆米香，邀大家關心和傾聽原民議題。

原住民族委員會2月公布傳統領域劃設辦法，將私有地排除在傳統領域外，引發原住民族反彈，除了在行政院及凱道舉行記者會要求退回，也持續露宿凱道等待政府回應。

關心原民議題的爆米香師傅賴咏華今天下午在凱道舉辦「來陪我們的原民家人，吃個爆米香野餐會」活動，邀請大家陪已在凱道餐風露宿53天的原住民朋友，一起吃一頓野餐，他更在現場爆米香，免費送給與會者。

賴咏華表示，自己並非原住民，但大學時曾跟著營隊到部落，後來開始產生很多疑問，為什麼平地和部落會有這麼多差別，平地人可以擁有的資源，部落卻很欠缺，原住民和你我是一樣好的人，但他們的祖先卻長期處於被剝奪的情況。

為抗議原民會將私有地排除在傳統領域外，原民團體持續在凱道露宿。有民眾16日在凱道舉行野餐活動，現場準備免費爆米香，邀大家關心和傾聽原民議題。

中央社記者謝佳璋攝 106年4月16日

為抗議原民會將私有地排除在傳統領域外，原民團體持續在凱道露宿。有民眾16日在凱道舉行野餐活動，現場準備免費爆米香，邀大家關心和傾聽原民議題。中央社記者謝佳璋攝 106年4月16日

賴咏華指出，現在大家腳踩的土地、上班的公司、讀書的學校，甚至是居住的家，本來都是原住民的土地，但這些土地卻很少是好好買來的，「我們欠原民朋友一份溫柔的傾聽」，因此希望號召大家共同關心原民議題。

為了今天的活動，賴咏華準備1000、2000人份的爆米香，都是用無毒優質稻米製作，很多都是各地友善土地的農民捐贈。

賴咏華也表示，如果要教育下一代成為好的人，也就是有愛人能力、有同理心、有慈悲心，能看見並理解其他人苦難的人，不可避免地會談到原住民議題，因此邀請大家來凱道野餐，一起和孩子聊聊什麼是「原住民」，也關心傳統領域的議題。1060416